附件1：

关于组织申报2014年南平市科技计划项目的通知

南科〔2014〕29号

各县（市、区）科技局，市直有关单位：

    为进一步增强我市自主创新能力，促进科技创新助推绿色发展，现就组织做好2014年南平市科技计划项目的申报工作，通知如下：

    一、 选题重点及申报要求

    具体内容详见《2014年度南平市科技计划项目申报指南》（附件）。

    二、 申报程序

    申报单位登录南平市科技信息网(网址：http://npinfo.net.cn)，在“下载中心”栏目下载《南平市科技计划项目申请书》（按申报类别下载相应申请书），按要求填写并提供相应附件。

    三、 时间要求

    要求于2014年5月30日前报送项目申报纸质材料一式2份，中小企业技术创新资金项目报送市生产力促进中心受理，其余类型项目统一报送我局办公室（邮址：南平市人民路89号七楼办公室  张俊华，邮编：353000，联系电话：0599-8725916），同时将电子文档发送到npkjj@163.com。

    申报项目研发起始时间为2014年7月1日，结束时间原则上不超过2017年6月30日。

    四、 其它事项

    县属及以下单位申报的项目必须由县（市、区）科技局审核推荐，并由县（市、区）科技局负责汇总报送和出具推荐函；市属单位申报的项目直接报送我局办公室（创新资金项目报市生产力促进中心）。

    推荐名额。创新资金项目不限额申报，其余类型项目限额如下：延平区科技局限推荐8项；其它县（市）科技局各限推荐4项；同一家企业限报1项。

    已申报2014年国家、省科技计划项目的视同已申报市级项目，不再另行重复申报。

    附件：2014年度南平市科技计划项目申报指南

南平市科学技术局 

2014年4月2日 

附件：

2014年度南平市科技计划项目申报指南

    根据《南平市“十二五”科技发展规划》，结合我市实施创新驱动，助推绿色发展的需求，特制定本项目申报指南。本年度市级科技计划项目设置科技重大专项、科技重点计划项目和科技品牌后补助三大计划类别。

    一、市级科技重大专项

    重点组织实施机电制造产业和食品加工产业科技重大专项，突出解决产业发展关键技术，加强技术集成与应用示范。

（一）机电制造产业科技重大专项（工业科负责）

    1、选题重点

    重点支持电线电缆、铝材加工、电子制造（含新型电池制造）、汽车配件及轮胎机械、整机（专用）装备制造、绿色照明、智能化仪器仪表、陶瓷封装等八大行业领域项目；支持 “一个中心、三大基地、五大专业园区”涵盖项目；支持节能、环境友好型项目。优先支持方向：

    （1）先进装备与制造技术开发与应用

    （2）新能源、新材料与节能技术开发应用

    2、申报要求

    （1）申报对象为辖区内具有较强科研实力的企事业单位，项目须具备较好的前期工作基础。项目申报以企业、科研院所为主体，鼓励产学研联合申报。高新技术企业、省级以上创新型（试点）企业、省级以上创新平台（重点实验室、工程技术研究中心、技术中心）、省级知识产权优势企业、市属重点工业企业在同等条件下优先支持。申报或参与的企业上年度销售收入应达1000万元以上，且资产负债率不高于70%。

    （2）项目负责人系申报单位主要负责人或其授权被委托人。

    （3）每个项目申请经费不超过30万元，若实际资助经费未达到申请额度，差额部分由项目申报单位自筹解决。自筹经费与申请市科技经费资助的比例在5∶1以上。

    （二）食品加工产业科技重大专项（农业科负责）

    1、选题重点

    重点支持粮食、茶、笋制品、油茶、果蔬、畜禽等产业领域。优先支持农业种质资源创新与优质高产抗性品种选育及产业化技术；农副产品精深加工技术研究与新产品开发。

    2、申报要求

    （1）申报对象为辖区内具有较强科研实力的企事业单位，项目须具备较好的前期工作基础；项目市场前景好，经济效益、社会效益显著，对培育和发展战略性新兴产业和传统产业升级支撑作用突出。

    （2）项目申报以辖区内企业、科研院所为主体，鼓励产学研联合申报。高新技术企业、省级以上创新型（试点）、省级以上创新平台（重点实验室、工程技术研究中心、技术中心）、省级知识产权优势企业、市属重点工业企业、市级以上农业产业化龙头企业在同等条件下优先支持。申报的企业上年度销售收入应达1000万元以上，且资产负债率不高于70%。

    （3）项目负责人系申报单位企业主要负责人或其授权被委托人。

    （4）每个项目申请经费不超过30万元，若实际资助经费未达到申请额度，差额部分由项目申报单位自筹解决。自筹经费与申请市科技经费资助的比例在3∶1以上。 

    （三）申报科技重大专项需提供的材料：

    1、《南平市科技计划项目申请书》（科技重大专项类）；

    2、2013年度经中介机构审计财务报表和最近1个月企业财务报表；

    3、研发经费专户证明；

    4、单位法人营业执照（项目申报单位为事业单位的可不提供）；

    5、与申报项目相关的其它证明材料。

    二、市级重点科技计划

    围绕促进我市重点企业、中小企业、农村及民生项目布局，同时促进科技公共服务平台体系发展。2014年市级重点科技计划将实施社会发展科技计划、软科学研究计划、科特派创业计划、科技创新服务平台计划。

    （一）重点工业企业计划（工业科负责）

    1、选题重点

    生物化工关键技术的研究开发；新型活性碳产品开发；生物医药新技术、新产品开发；新兴非织造布技术研发；色织类针织面料和服装新工艺、新技术应用研究； 木材深加工技术和终端产品开发；木材加工计算机集成控制研究；新式竹木装饰材料、家具；清洁能源技术及产品研发；汽车配件新技术、新产品开发；高强度、高效率、低能耗、低污染的制浆造纸技术；新材料开发及应用研究。

    2、申报要求

    （1）申报对象为辖区内具有较强科研实力的企事业单位，项目须具备较好的前期工作基础。

    （2）项目申报单位为南平市重点工业企业。

    （3）自筹经费与申请市科技经费资助的比例在5∶1以上。 

    （4）项目负责人需具有中级以上技术职称。

    （5）每个项目申请经费不超过10万元，若实际资助经费未达到申请额度，差额部分由项目申报单位自筹解决。

    3、申报材料

    （1）《南平市科技计划项目申请书》（重点项目类）；

    （2）企业法人营业执照；

    （3）与申报项目相关的其它证明材料。

    （二）社会发展领域科技计划（科管科负责）

    1、选题重点

    围绕市委、市政府关于绿色发展、生态建设的总体要求，围绕发展民生科技、社会事业，重点支持人口与健康，支持影响我市人口健康重大疾病、常见病和疑难病的诊疗新技术、新方法的研究；支持资源综合利用、节能减排与可持续发展、公共安全等社会发展领域的应用技术和实用技术研究。

    2、申报要求

    （1）申报对象为辖区内具有较强科研实力的企事业单位，项目须具备较好的前期工作基础。

    （2）申请项目负责人原则上应具备高级专业技术职称。

    （3）每个项目申请经费不超过10万元，自筹经费与申请市科技经费资助的比例在1∶1以上。若实际资助经费未达到申请额度，差额部分由项目申报单位自筹解决。

    3、申报材料

    （1）《南平市科技计划项目申请书》（重点项目类）；

    （2）项目申报单位为企业的，需提供企业法人营业执照；

    （3）与申报项目相关的其它证明材料；

    （4）申请医药及医疗卫生领域项目应同时提交科技查新报告及相关实验室资质证明。

    （三）软科学研究计划（科管科负责）

    1、选题重点

    围绕市委、市政府工作目标，开展涉及科技经济和社会发展的重大战略、热点和难点问题研究，优先支持研究课题：机电制造与食品加工产业技术创新能力调查与研究、南平低碳经济发展研究、深化南台科技合作交流研究、新农村建设科技资源配置与服务支撑体系建设研究，技术引进、吸收、消化再创新的途径、机制与政策研究，南平市科技计划管理体制改革研究。

    2、申报要求

    （1）申报对象为辖区内具有较强软科学研究能力的法人单位，项目须具备较好的前期工作基础。

    （2）申请项目负责人原则上应具备中级以上专业技术职称。

    （3）项目申请经费不超过10万元，自筹经费与申请市科技经费资助的比例在1∶1以上。若实际资助经费未达到申请额度，差额部分由项目申报单位自筹解决。

    3、申报材料

    （1）《南平市科技计划项目申请书》（软科学研究类）；

    （2）单位法人证照；

    （3）与申报项目相关的其它证明材料。

    （四）星火重点计划（星火办负责）

    1、选题重点

    重点支持地方优势特色农产品的良种繁育、种养、加工、贮运等农业关键共性技术成果的转化、应用与示范；重点示范、推广已通过国家、省级审定（认定）的优质、高产、抗逆性强的经济作物、园艺作物与林业新品种，畜禽良种及水产优良抗逆性强新品种;农作物优质高效安全生产技术；竹林和经济林优质高产定向培育与利用技术；优良畜禽规模化健康养殖、污染治理技术；水产良种繁育、标准化健康养殖技术；农产品深加工及其废弃物资源化综合利用技术；高效、低毒、低残留的新型农药，生物肥料、专用肥新产品及科学施肥技术；多功能、科技含量高的中小型现代农业生产与加工机械设备。

    2、申报要求

    （1）申报对象为辖区内具有较强科研实力的企事业单位，项目须具备较好的前期工作基础，优先支持市级科技特派员申报的科技特派员创业示范基地建设项目；

    （2）申请项目负责人原则上应具备中高级专业技术职称；

    （3）项目申请经费不超过10万元，自筹经费与申请经费的比例在2∶1以上。若实际资助经费未达到申请额度，差额部分由项目申报单位自筹解决。

    3、申报材料

    （1）《南平市科技计划项目申请书》(重点项目类)；

    （2）单位法人证照；

    （3）与申报项目相关的其它证明材料。

    （五）中小企业技术创新资金项目计划（生促中心负责）

    1、选题重点

     着力培育战略性新兴产业，重点支持电子信息、光机电一体化、生物与医药、新材料、新能源、节能环保、现代农业等战略性新兴产业项目。

    2、申报要求

    （1）企业条件

     ----在南平市内注册并经营，具备独立企业法人资格的中小企业。企业资产总额不超过5000万元；年销售额不超过5000万元；项目新增投资额一般在1000万元以下。

     ----企业领导班子有较强的市场开拓能力、较高的经营管理水平和有持续创新的意识。

     ----企业职工人数不超过300人，其中：具有大专以上学历的科技人员占职工总数的比例不低于30%；直接从事研究开发的科技人员应占职工总数的10%以上。

     ----有良好的经营业绩，资产负债率合理；企业每年用于技术产品研究开发的经费不低于销售额的5%；有健全的财务管理制度和合格的财务管理人员。

（2）项目要求

     ----项目技术含量较高，创新性较强，能够作为国家、省创新基（资）金申报备选项目。

     ----处于研究中试和批量生产阶段，其产品有明确的市场需求和较强的市场竞争力，可以产生较好的经济效益和社会效益。

     ----项目起始时间为2014年6月，结束时间不超过2016年6月。

     ----项目申请经费不超过20万元；一个企业在同一年度内，只能申请一个项目，若有项目到期未进行验收的，不再受理其申报的新项目。

    3、申报材料

    ----南平市科技型中小企业技术创新资金项目申请书和说明书

    ----企业法人营业执照

    ----企业2013年年度会计报表，最近一个月的会计报表

    ----证明项目创新的文件资料（如技术报告、查新报告、鉴定证书、检测报告、用户使用报告等），能证明项目知识产权归属及具有法律效力的授权使用文书

    ----与项目和企业有关的其它参考材料（如高新技术企业认定证书、环保证明、奖励证明、用户定单、产品照片等）

    （六）科技创新服务平台计划（办公室负责）

    1、选题重点

    围绕我市重点产业发展和培育战略性新兴产业需要，支持技术研发协作平台、科技中介服务平台、科技资源共享平台、科技成果转化平台建设项目。重点支持能够提供科技文献信息、项目与技术咨询、知识产权、创业培训等服务功能的科技公共服务平台建设。

    2、申报要求

    （1）申报单位必须是具有独立法人资格的企业、事业单位、新型科研机构，能面向区域经济提供公共技术服务。

    （2）申报主体为企业的，项目自筹经费与申请经费比例不低于3∶1；申报主体为高等学校、科研院所、新型科研机构或其它公共服务机构的，项目自筹经费与申请经费比例不低于1∶1。

    3、申报材料

    （1）《南平市科技计划项目申请书》（科技服务平台类）

    （2）单位法人营业执照（项目申报单位为事业单位的可不提供）

    （3）与申报项目相关的其它证明材料

    三、市级科技品牌后补助计划

    对创建省级以上有较大意义的科技品牌给予一次性后补助，本计划按相应业务领域受理，纳入市政府工业发展基金奖励范围的项目不予重复奖励。市级科技品牌后补助计划有关申报事项另行发文通知。

    各类计划业务联系人：

    办公室：   张俊华  电话：8725916

    工业科：   秦  争  电话：8834365

    农业科：   缪  起  电话：8825630

    科管科：   王丛辉  电话：8830340

    生促中心： 翁  翘  电话：8833947

    星火办：   黄建生  电话：8830332
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